
定例会議の開催結果
第１ 日時

令和７年10月９日（木）午前10時00分～午前11時40分

第２ 出席者

１ 公安委員会側

竹山委員長、細江委員、岸田委員

２ 県警察側

本部長、警務部長、生活安全部長、刑事部長、交通部長、警備部長、首席監察官

情報通信部長、総務課長

第３ 議事の概要

１ 報告事項

⑴ 決算特別委員会（令和６年度決算）の開催について

警務部長から、決算特別委員会（令和６年度決算）の開催について報告があった。

⑵ 令和７年度近畿警察官友の会による表彰について

首席監察官から、令和７年度近畿警察官友の会による表彰について報告があった。

⑶ 令和７年全国地域安全運動について

生活安全部長から、令和７年全国地域安全運動について報告があった。

⑷ 歓楽街における悪質客引き対策について

生活安全部長から、歓楽街における悪質客引き対策について報告があった。

⑸ 保護責任者遺棄致死被疑者の逮捕について

刑事部長から、保護責任者遺棄致死被疑者の逮捕について報告があった。

⑹ 暴力団組長の逮捕について

刑事部長から、暴力団組長の逮捕について報告があった。

⑺ 秋の全国交通安全運動の実施結果について

交通部長から、秋の全国交通安全運動の実施結果について報告があった。

⑻ 高校生の自転車安全利用動画コンテストの実施結果について

交通部長から、高校生の自転車安全利用動画コンテストの実施結果について報告

があった。

⑼ ｢交通安全フェアわかやま2025｣の開催について

交通部長から、｢交通安全フェアわかやま2025｣の開催について報告があった。

⑽ 第55回全国白バイ安全運転競技大会出場について

交通部長から、第55回全国白バイ安全運転競技大会出場について報告があった。

⑾ 危険運転致傷被疑者の逮捕について

交通部長から、危険運転致傷被疑者の逮捕について報告があった。

⑿ ｢第15回和歌山県サイバーテロ対策連絡協議会｣の開催結果について

警備部長から、｢第15回和歌山県サイバーテロ対策連絡協議会｣の開催結果につい



て報告があった。

⒀ 令和７年９月中の警護結果について

警備部長から、令和７年９月中の警護結果について報告があった。

⒁ 警察職員の特別派遣について

警備部長から、警察職員の特別派遣について報告があった。

⒂ 監察課における調査について

首席監察官から、監察課における調査について報告があった。

各部長の報告後、竹山委員長から、
高校生の自転車安全利用動画コンテストの実施結果について報告がありました。受

賞作品を見せてもらいましたが、自転車の安全利用について伝えようと良く考えられ
た作品でした。
一方で、周囲の注目を集めたい、といった考えから路上において自転車での危険な

行為をする者もいるようです。引き続きの諸対策をお願いいたします。
旨の発言があった。

岸田委員から、
高校生の自転車安全利用動画コンテストの実施結果について報告がありました。コ

ンテストに参加した高校生は、自転車の安全利用について自ら考える良い機会になっ
たと思います。今後も教育機関等と連携し、参加型の啓発活動を実施していただきた
いと思います。

旨の発言があった。

２ 決裁事項・専決処理事項等報告
⑴ 公安委員会規程の一部改正について

公安委員会規程の一部改正について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑵ 指示及び自動車の使用制限に関する事務取扱規程の改正について
指示及び自動車の使用制限に関する事務取扱規程の改正について報告があり、審議し

た結果、原案どおり決定した。

⑶ 交通信号機の新設について
交通信号機の新設について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑷ 公安条例事務取扱状況報告
公安条例事務取扱状況について報告があった。

⑸ 警察職員の援助要求について
警察職員の援助要求について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑹ 苦情申出の受理について
苦情申出の受理について報告があった。

⑺ 審査請求に対する弁明書の作成、反論書等提出期限設定通知書及び審理官指名通知
書の送付について
審査請求に対する弁明書の作成、反論書等提出期限設定通知書及び審理官指名通知

書の送付について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑻ 審査請求に対する「却下」の裁決について
審査請求に対する「却下」の裁決について報告があり、審議した結果、原案どおり

決定した。



⑼ 運転免許の行政処分について
運転免許の行政処分について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。


